



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 09 septembrie 2016, ora 11,00, cu ocazia ședinței de îndata a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr.236** din **08.09.2016** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința de îndata* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna septembrie 2016.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, , 7) Țintă Marian, 8) Bobe Marian-Nicolae, 9) Anghelache Danut, lipsa fiind d-nul Sava Stroe , Grigore Neculai, Păun Vasile si Ionașcu Ștefan din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-ling. Tinta Vasile -primarul comunei , d-na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndata* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar .

Ședința este publică și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Sală de educație fizică școlară în comuna Gherăseni, județul Buzău”.

Lucrările *ședinței de îndata* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Din numărul total de 13
Pagina 1 din 2 la procesul verbal din 09 septembrie 2016

consilieri membri ai Consiliului local, sunt prezenți 9 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Țintă Marian, 8) Bobe Marian-Nicolae, 9) Anghelache Danut, lipsa fiind d-nul Sava Stroe, Grigore Neculai, Păun Vasile și Ionașcu Ștefan.

În continuare, doamna Florea Leana, adresează rugămintea domnului Pavel Paul, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Pavel Paul președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reântâlnit.

Supun votului dumneavoastră punctul de pe ordinea de zi. Cu 9 voturi pentru, ale consilierilor prezenți, punctul de pe ordinea de zi a fost aprobat.

1. Domnul Pavel Paul, președintele ședinței, propune începerea discutării proiectului de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Sală de educație fizică școlară în comuna Gherăseni, județul Buzău*

D- nul primar, ing. Tinta Vasile, initiatorul acestui proiect ia cuvântul și spune că prin realizarea acestui obiectiv, există condiții optime pentru obținerea unor performanțe școlare la acest nivel, pe raza comunei;

Considera necesară și oportuna promovarea unui astfel de proiect de hotărâre pentru transmiterea în folosință gratuită Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A. a terenului în suprafața de 682 mp, pe durata construirii obiectivului „**Sală de educație fizică școlară**”, situat în incinta Școlii Gimnaziale Gherăseni, sala ce va avea ca dimensiuni 17,00 m x 26,65 m.

Nemaifiind și alte puncte de vedere se supune la vot și cu 9 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
Consilier local
Pavel Paul

CONTRASEMNEAZĂ,
Consilier Florea Leana